



## ОПШТИНА ИЛИНДЕН

---

Бр.08-129/3  
Од 29.03.2018г.

### ЗАПИСНИК

На ден 29.03.2018 година (четврток) во просториите на Домот на култура во Илинден со почеток во 14:00 часот се одржа работен состанок на Форумот за локален економски развој.

Состанокот го отвори Градоначалникот Жика Стојановски и ја предложи следнава агенда:

1. Можности за развој на Општина Илинден и реализирање на проекти за одржлив економски развој и
2. Реализирање на проекти преку примена на јавно приватно партнерство. Се разви кратка дискусија од присутните за можностите за развој на општината.

Градоначалникот на ја отвори седницата и посочи дека одржливиот развој на општината е исклучително битен од соработката помеѓу сите чинители во локалната заедница. Затоа тој посочи дека за реализирање на одредени проекти е потребно вклучување на бизнис секторот.

За збор се јави Страш Јакимовски од компанијата Дени Интеранционал кој посочи дека е подготвен како општествено одговорана компанија да учествува во реализација на проекти во општината со механизација и луѓе како и поддршка финансиска доклку е потребно.

И останатите присутни се приклучија кон разговорот со тоа што искажаа барање општината за секој проект кој има намера да го реализира да организира работен состанок и да се презентира финансиските и градежните активности.

За врората точка Градоначалникот посочи еден модел како можност за реализација на локални проекти а тоа е Договор за ЈАвно приватно партнерство. Тој истакна дека во минатото се реализирани Вакви проекти во

делот на Изградба на мост и чистење на одводен канал во Населено место Кадино како и изработка на техничка документација за изградба на атмосферска и фекална канализација на Улица 34 во населба Илинден.

Потоа за збор се јави Састо Трајковски од компанијата Сатра кој посочи дека ова е добара модел за доброто на целата заедница и компаниите во Општина Илинден.

Ивица Вичац од Ман Инпоретер Македонија посочи дека тие се подготвени за учество во ваков договор што побра општината за конкретна активност.

Со исцрпување на точките од агендата заврши третиот работен состанок на Форумот за локален економски развој.

Илинден

29.03.2018г.

Записничар:

Дејан Богдановски

